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Test 1°: ABpoioua Kal YIVOHEVO TWV PIWV TPIWVUHOU.

EmA&ETe TN cwaoTA amdvnon.

H pia pida e e€iowong x> +(1+J2)x—4—+2=0 sival
X =+/2. H M pida eivan

1

2 Hetiowon 75x*+58x—79 =0:
3 Av X4, Xp Ol pileg TNG e€iowong 2x*—6x—8 =0, T6TE
1oxUEL

AV X1, X> Ol pileg TG e€iowong 2x*+6x—7 =0, ToTE
e L2
X4 X" =

Mo ToIEG TIWEG Tou A € R n e€iowon 6x*+3(A2—1)x+1 =
5 0

£x€1 6UO piCeg avTiBeTEG;

6 Hegiowon 13x°—18x—25=0

7 Hegiowon 5x°— 18x+3=0

OPONTIZTHPIAKOZ  OPTANIZMOZ

AVEAIEN

A B r A e
1+2 4 +2
~1-22 1 +42 2
V2 V2
£x€1 OUO piCeg | Exel pia DITTA) €&l BUO pideg  €xel dUO pideg
OeTIKEG piCa ETEPOTNUES aApVNTIKEG
X1tX2 = 6 XX = -4 Xi+X = 8 X1tX2 = -3
9 9 16 A
a 4
3 dev UTTAPYOUV
A= r A=+1 N=1 TETOIEG TIPEG
TOU A
Exel o DITTAR | €xe1 BUo pilec  €xel BUO pideg ; g
pida OITTAEG ETEPOONLESG SR EXENPRES |
Exel i OITTAT) | éxel OUo pieg  €xel OUO pideg  £x€l dUO pileg
pica BEeTIKEG QPVNTIKES ETEPOONHES

8 Hetiowon V3x*+7x+y3=0

9 Hetiowon V5x°—34/2x+2=0

10 Av n e€iowan x*+2x+A =0 éxel SUo pileg eTEPOONHES,
TOTE

41 Avn egiowon x2—2(A=1)x—A? = 0 éxe1 500 pidec AvIOEC,
TOTE QUTEG gival

12 Av n e€iowan x*—ax+1 =0 éxel SUo pileg AVIOES Kal
BeTIKEG, TOTE

13 H egiowon x*+3x+1—A =0 éxel dUo pileg eTEPOONEC,

£xel BUO PICES
OeTIKEG

£x€1 U0 pileg

ETEPOONUES

A>0

BeTIKEG

a<0

£x€1 dUO pileg

£xe1 dUo pideg
APVNTIKESG

éxel dUo piceg
BETIKEG

A<O

apVNTIKEG

a>2

£xel dUo pilec

£x€1 dUO pideg

ETEPOONPES

£xel dUo piceg
QpVNTIKEG

A>2

ETEPOONUEG

a<-2

£xel dUo pideg

Bev ExEl PICES

Dev EXEI PICEC

A<1
dev pITopoupE
va amavin-
OOUUE YE auTd

Ta OedopEVA

a>4

Dev €xel pideg

167 N e€iowon AP —2x+1 =0 OeTIKEG apvnTIKEG QPVNTIKEG
" f ] . . 2 -
14 A'v a Kol a’ givar ol pigeg TG e€iowong x“+30x+81 =0, a=3 a=9 a=-3 a=-9
TOTE
. 2 2 4 = . P . :
15 Av n ediowon x*— a“x + 12 =0 éxel duo pileg Avioeg, ol & i 2 e % i 9 o i =0

oTToieg €xouv Aoyo 3, TOTE QuTEG eival



